Lignes de base concernant des difficultés fréequemment rencontrées en cas de trouble du langage oral ou écrit chez I’enfant

- Ces lignes de base sont extraites des annexes du mémoire d'orthophonie de Boineau, M. (2016), encadré par L. Macchi : Lignes de base concernant des difficultés fréquemment
rencontrées en cas de trouble du langage oral ou écrit chez I'enfant [Mémoire de certificat de capacité en orthophonie, non publié]. Institut d’orthophonie Gabriel Decroix. Université de
Lille 2.

- Seules les listes A et B de ces lignes de base procédurales sont présentées. Les listes C sont a créer soi-méme, en fonction des patients.

- Les mots sont globalement appariés par paires. Autrement dit, le mot 1 de la liste A a grosso modo les mémes caractéristiques que le mot 1 de la liste B : il a approximativement le
méme nombre de syllabes, de phonémes ou de lettres (mais il n'a pas obligatoirement la méme fréquence). Cela vous permet de ne sélectionner que certains items d'une ligne de
base de ce document (listes A et B), si vous le souhaitez (en fonction de votre patient). Vous n'étes pas obligé d'utiliser I'ensemble de la ligne de base de ce document. Vous pouvez
méme vous composer votre propre ligne de base avec des extraits de différentes lignes de base de ce document.

- La ligne "TT" indique la valeur de p, pour le test t comparant les listes A et B.

Ligne de base procédurale sur le langage oral : Production du /R/ en fin de mot (tdche de répétition)

Ordre Liste A Liste B
Passation ([Nom StructPhono NbSyllabes NbPhoném FgSimMan FgqCumMan FqCumlLex3 (Nom StructPhono NbSyllabes NbPhoném FgSimMan FgCumMan FqCumlLex3
1 mare cvC 1 3 42,86 46,67 67,86 phare cvC 1 3 25,66 34,62 11,87
2 foire Ccsvc 1 4 19,08 19,68 14,57 poire Ccsvc 1 4 29,38 38,13 4,58
3 égard V-CVC 2 4 2,09 2,87 12,05 empire V-CVC 2 4 3,12 3,14 24,31
4 douleur CV-cvC 2 5 29,39 31,95 75,88 malheur Cv-cvC 2 5 42,06 46,68 56,88
5 lézard CV-CvC 2 5 21,53 26,35 6,12 ceinture CV-CcvC 2 5 34,05 37,11 22,76
6 guitare CVv-CvC 2 5 44,07 44,27 13,86 douceur Cv-cvC 2 5 25,31 25,33 16,87
7 couture CV-CvC 2 5 6,61 6,63 5,52 conteur Cv-CcvC 2 5 2,89 4,73 5,96
8 fanfare CVv-CvC 2 5 2,92 3,35 4,07 vautour Cv-cvC 2 5 3,19 5,36 5,89
9 compére CV-CVvC 2 5 10,3 12,17 2,12 notaire CV-CvC 2 5 2,96 2,96 4,7
10 babord Cv-cvC 2 5 2,38 2,38 1,97 foulard Cv-cvC 2 5 10,62 12,09 4,44
11 levure CV-CVvC 2 5 6,56 6,56 1,05 pétard CV-CVvC 2 5 3,2 3,77 4,19
12 pivert CV-cvC 2 5 2,19 2,21 0,5 sauteur CvV-cvC 2 5 2,06 2,27 0,76
13 buvard CVv-CvC 2 5 1,33 1,33 0,14 masure Cv-CcvC 2 5 2,26 2,26 0,47
14 confiture CV-CV-CVC 3 7 42,33 50,43 7,41 défenseur CV-CV-CVC 3 7 1,33 3,67 3,74
15 dinosaure CV-CV-CVC 3 7 4,07 9,06 4,46 lampadaire | CV-CV-CVC 3 7 1,67 2,13 1,89
16 devanture CV-CV-cvC 3 7 2,49 2,68 0,49 narrateur CV-CV-CVC 3 7 4,05 4,05 0,43
17 paupiére CV-CsvC 2 6 3,17 15,6 4,74 couloir CV-CSVC 2 6 29 31,72 29,18
18 visiére CV-CsvC 2 6 2,88 2,89 0,37 litiere CV-CSVC 2 6 2,41 2,62 0,82
19 écoliere V-CV-CSVC 3 7 1,65 1,84 1,43 arrosoir V-CV-CSVC 3 7 9,03 9,04 0,37
20 épiciere V-CV-CSVC 3 7 1,8 1,8 0,01 entonnoir V-CV-CSVC 3 7 1,65 1,65 0,82
Moy 2,15 5,40 12,49 14,54 11,23 2,15 5,40 11,80 13,67 10,05
ET 0,59 1,14 15,23 16,50 21,25 0,59 1,14 13,44 15,37 14,09
1T 1,00 1,00 0,88 0,86 0,84




1.3.2. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /[/ (tdche de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FgSimMan FqCumMan FqCumLex3 [Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FqSimMan FqCumMan FqCumlex3
1 meéche CcvC 2 1 3 6,02 7,85 9,87 blche CcvC 2 1 3 6,38 12,08 3,01
2 mouche CcvC 2 1 3 36,96 60,92 25,59 biche CcvC 2 1 3 28,15 31,63 6,02
3 chipie Cv-cv 0 2 4 3,36 3,36 0,76 charrue CV-cv 0 2 4 3,62 3,63 1,55
4 ébauche V-CVC 2 2 4 0,21 0,23 1,34 encoche CV-CvC 2 2 4 0,28 0,31 0,26
5 bouchon Cv-Ccv 1 2 4 27,81 32,01 7,25 achat V-CV 1 2 3 7,16 19,02 9,85
6 chalet cv-cv 0 2 4 14,15 14,96 4,38 |chimie CV-cvV 0 2 4 1,66 1,66 5,4
7 vacher Cv-cv 1 2 4 0,67 0,67 0,9 cachot CV-cv 1 2 4 1,7 1,7 3,67
8 réchaud Cv-cv 1 2 4 2,04 2,04 1 guichet CV-cv 1 2 4 9,49 9,5 3,81
9 chapon Cv-cv 0 2 4 0,02 0,24 1,16 chiffon CV-cv 0 2 4 11,18 18,45 6,1
10 chaton Cv-cv 0 2 4 24,97 35,95 4,42 chameau CV-cv 0 2 4 38,15 44,96 10,55
11 manchot Cv-cv 1 2 4 2,05 4,12 2,49 pacha CV-cv 1 2 4 2,05 2,05 7,28
12 pichet Cv-cv 1 2 4 0,19 0,4 1,3 machin CV-cv 1 2 4 2,22 2,42 14,6
13 revanche CV-CcvC 2 2 5 15,44 15,44 13,81 peluche Cv-cvC 2 2 5 19,31 19,32 4,21
14 panache CV-CcvC 2 2 5 5,28 5,66 1,1 péniche CV-CvC 2 2 5 3,8 6,3 1,55
15 caléche CV-cvC 2 2 5 1,28 1,3 1,36 caniche CV-CcvC 2 2 5 13,63 13,65 2,56
16 chambellan | CV-CV-CV 0 3 6 0,01 0,7 0,55 chapiteau CV-CV-CV 0 3 6 15,14 15,47 1,84
17 chicorée CV-CV-CV 0 3 6 0,21 0,21 0,59 chemineau | CV-CV-CV 0 3 6 0,29 0,34 1,45
18 charité CV-CV-CV 0 3 6 2,3 2,3 13,75 |[chatiment | CV-CV-CV 0 3 6 2,48 2,85 7,55
19 cachalot CV-CV-CV 1 3 6 3,92 5,23 0,71 cochonnet | CV-CV-CV 1 3 6 1,74 1,75 0,75
20 baluchon CV-CV-CcV 1 3 6 1,56 1,59 1,15 capuchon CV-Cv-cv 1 3 6 4,37 51 1,02
MOY 0,95 2,15 4,55 7,42 9,76 4,67 0,95 2,15 4,50 8,64 10,61 4,65
ET 0,83 0,59 1,00 10,78 15,81 6,51 0,83 0,59 1,05 10,05 11,73 3,80
T 1,00 1,00 0,88 0,71 0,85 0,99




1.3.3. Ligne de base procédurale : Articulation du /k/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FgSimMan FqCumMan FqCumLex3 [Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FqSimMan FqCumMan FqCumlex3
1 bouc cvC 2 1 3 8,05 8,34 11,38 bique Ccvc 2 1 3 0,68 1,32 1,38
2 écho V-CV 1 2 3 9,36 11,68 7,13 écu V-CV 1 2 3 0,2 1,12 1,76
3 bac cvC 2 1 3 13,6 14,72 14,81 duc CV-CcvC 2 1 3 7,95 8,16 8,35
4 cumin Cv-Cv 0 2 4 0,01 0,01 0,5 colin CV-Ccv 0 2 4 0,58 0,58 0,27
5 caban Cv-cv 0 2 4 0,22 0,22 0,14 cabot CV-Ccv 0 2 4 0,02 0,02 1,52
6 piquet Cv-cv 1 2 4 7,11 11,66 5,57 ticket CvV-cv 1 2 4 6,55 7,12 24,26
7 coteau Cv-cv 0 2 4 1,31 2,97 0,43 couffin CV-cv 0 2 4 2,04 2,05 1,47
8 toucan Cv-cv 1 2 4 0,02 0,02 0,03 boucan Cv-cv 1 2 4 1,45 1,45 3,22
9 éthique V-CVC 2 2 4 0,03 0,03 5,89 évéque V-CVC 2 2 4 2,4 2,45 5,7
10 haddock V-CvC 2 2 4 1,35 1,35 0,34 hamac V-CVC 2 2 4 1,26 1,46 1,85
11 banquet Cv-cv 1 2 4 1,27 1,48 4,41 faucon Cv-cv 1 2 4 6,19 6,2 5,93
12 biquet Cv-Ccv 1 2 4 0,02 0,02 0,54 loquet CV-cv 1 2 4 2,53 2,53 0,6
13 couvent Cv-cv 0 2 4 1,91 2,11 16,85 canton Cv-cv 0 2 4 5,8 6,01 0,36
14 nasique Cv-CcvC 2 2 5 0,01 0,01 0,5 pétanque CvV-CcvC 2 2 5 2,46 2,46 0,17
15 tunique CV-cvC 2 2 5 1,45 2,04 1,32 fennec Cv-cvC 2 2 5 1,14 1,14 0,01
16 cabanon CV-CV-CV 0 3 6 0,07 0,07 1,27 caniveau CV-CV-CcV 0 3 6 0,75 0,77 2,94
17 calumet CV-CV-CV 0 3 6 0,48 0,48 0,24 canapé CV-CV-CV 0 3 6 10,34 10,36 18,59
18 mocassin CV-CV-CcV 1 3 6 0,01 0,95 0,63 pélican CV-CV-CV 1 3 6 5,42 5,8 0,44
19 cabinet CV-CV-CV 0 3 6 8,48 8,76 21,96 candidat CV-CV-CV 0 3 6 4,17 7,92 15,43
20 polémique | CV-CV-CVC 2 3 7 0,05 0,05 0,9 soliloque  CV-CV-CVC 2 3 7 0,02 0,02 0,03
MOY 1,00 2,15 4,50 2,74 3,35 4,74 1,00 2,15 4,50 3,10 3,45 4,71
ET 0,86 0,59 1,15 4,11 4,78 6,52 0,86 0,59 1,15 2,98 3,16 6,87
T 1,00 1,00 1,00 0,75 0,94 0,99




1.3.4. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /s/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPho Place Nb Syllabes NbPhon FgSimMan FqCumManu FqCumLex3|Nom StructPho Place Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumManu FqCumLex3
1 housse vC 2 1 2 0,46 0,48 0,84 once vC 2 1 2 0,07 0,1 4,66
2 soda Cv-Cv 0 2 4 0,76 0,97 10,23 sofa Cv-cv 0 2 4 0,67 0,67 4,76
3 sénat Cv-cv 0 2 4 0,02 0,02 1,38 sauna CV-cv 0 2 4 0,33 0,33 4,53
4 épice V-CVC 2 2 4 7,09 9,64 3,00 |hélice V-CVC 2 2 4 7,7 9,16 2,83
5 essaim V-CV 1 2 3 3,38 3,38 0,69 assaut V-CV 1 2 3 6,39 6,4 12,16
6 limace CV-CVC 2 2 5 3,59 5,41 401 |malice CV-CVC 2 2 5 43 4,77 1,29
7 bassin Cv-Ccv 1 2 4 20,08 21,62 5,03 gousset CV-Ccv 1 2 4 0,6 0,6 0,27
8 pinceau Cv-cv 1 2 4 27,96 35,5 4,59 massue CV-cv 1 2 4 3,48 3,48 0,71
9 colosse CV-CVC 2 2 5 1,7 1,72 2,72 bécasse CvV-CvC 2 2 5 1,89 1,89 1,93
10 ciment Cv-cv 0 2 4 9,06 9,06 5,75 sabot Cv-CvV 0 2 4 13,78 39,68 4,95
11 santon CV-cV 0 2 4 0,03 0,75 1,38 [satin Cv-cV 0 2 4 6,96 6,96 2,65
12 basson Cv-Cv 1 2 4 0,19 0,19 0,07 lasso CV-Ccv 1 2 4 3,06 3,08 1,03
13 messe CcvcC 2 1 3 4,47 5,41 20,1 gousse CcvcC 2 1 3 1,66 2,57 0,58
14 puce cve 2 1 3 9,72 16,2 28,84  |noce cve 2 1 3 3,96 5,08 17,05
15 citadin CV-CV-CV 0 3 6 0,2 0,2 1,37 salami CV-CV-CV 0 3 6 0,05 0,05 2,06
16 sympathie | CV-CV-CV 0 3 6 2,94 2,94 7,68 syndicat CV-CV-CV 0 3 6 0,74 0,74 14,26
17 écusson V-CV-CV 1 3 5 0,68 0,71 0,37 incident V-CV-CV 1 3 5 10,22 23,65 21,54
18 appendice | V-CV-CVC 2 3 6 0,35 0,35 1,59 édifice V-CV-CVC 2 3 6 1,3 1,77 3,24
19 bassinet CV-CV-CV 1 3 6 0,03 0,03 0,18 capucin CV-CV-CV 1 3 6 0,02 0,02 0,17
20 cassoulet CV-CV-CcV 1 3 6 0,02 0,02 0,52 consulat CV-CV-CV 1 3 6 0,02 0,02 3,84
MOY 1,05 2,15 4,40 4,64 5,73 5,02 1,05 2,15 4,40 3,36 5,55 5,23
ET 0,83 0,67 1,19 7,40 9,16 7,32 0,83 0,67 1,19 3,85 9,67 6,07
T 1,00 1,00 1,00 0,50 0,95 0,92




1.3.5. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /I/ (tdche de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FgSimMan FqCumMan FqCumLex3 [Nom StructPhono  Place NbSyllabes NbPhoném FqSimMan FqCumMan FqCumlex3
1 landau Cv-cv 0 2 4 8,33 8,33 1,02 lasso CV-cv 0 2 4 2,49 2,49 1,03
2 gamelle CV-CvC 2 2 5 0,76 0,76 1,63 fossile CV-CvC 2 2 5 0,01 0,03 2,17
3 lacet Cv-cv 0 2 4 3,84 5,04 4,57 laitue CV-cv 0 2 4 16,61 16,61 2,53
4 talon Cv-cv 1 2 4 8,2 16,53 11,79 vilain CV-Cv 1 2 4 16,07 31,28 16,85
5 boussole CV-CcvC 2 2 5 9,51 9,52 2,91 cagoule CV-CcvC 2 2 5 0,59 0,59 2,85
6 latin CV-cV 0 2 4 0,62 0,62 8,45 [levain CV-cv 0 2 4 0,42 0,42 0,18
7 lutin Cv-cv 0 2 4 7,26 9,35 2,77 lingot Cv-cv 0 2 4 0,21 0,22 1,58
8 poulain Cv-cv 1 2 4 28,19 28,19 3,46 mulot CV-cv 1 2 4 1,27 1,65 0,05
9 mulet Cv-cv 1 2 4 3,83 3,83 3,68 melon CV-cv 1 2 4 28,7 29,32 7,11
10 lama Cv-cv 0 2 4 3,82 3,84 2,14 limon CV-cv 0 2 4 0,22 0,22 0,53
11 baril Cv-CvC 2 2 5 5,35 5,35 2,71 bocal CV-CvC 2 2 5 13,65 13,65 2,73
12 cigale Cv-CvC 2 2 5 5,19 5,19 3 console CV-CcvC 2 2 5 3,63 8,98 6,97
13 galop Cv-cv 1 2 4 13,46 13,46 4,84 galet CV-cv 1 2 4 3,64 3,64 1,19
14 boulon Cv-cv 1 2 4 1,11 1,58 2,72 poulie CV-cv 1 2 4 1,2 2,49 0,84
15 lopin Cv-cv 0 2 4 0,01 0,01 0,62 loquet CV-cv 0 2 4 2,53 2,53 0,6
16 cannelle CV-CvC 2 2 5 2,33 2,33 1,43 canal CV-CvC 2 2 5 14,83 14,83 14,2
17 dentelle CV-CcvC 2 2 5 11,47 13,77 3,77 dédale CV-CvC 2 2 5 0,01 0,03 0,28
18 lavabo CV-CV-CV 0 3 6 11,11 11,14 3,38 limagon CV-CV-CV 0 3 6 0,04 0,23 0,02
19 colorant CV-CV-CV 1 3 6 5,42 6,65 0,64 colonie CV-CV-CV 1 3 6 10,7 10,7 8,75
20 caporal CV-CVv-CcvC 2 3 7 0,15 0,15 9,99 manivelle | CV-CV-CVC 2 3 7 0,43 0,43 1,55
MOY 1,00 2,15 4,65 6,50 7,28 3,78 1,00 2,15 4,65 5,86 7,02 3,60
ET 0,86 0,37 0,88 6,50 6,93 3,00 0,86 0,37 0,88 8,06 9,64 4,80
T 1,00 1,00 1,00 0,79 0,92 0,89




1.3.6. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /3/ (tache de répétition)

Ordre  |Liste A Liste B
Passation |Nom StructPho Place  Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FgCumManuFgCumLex3 [Nom StructPho Place  Nb Syllabes Nb Phon FgSimMan FqCumMantFqCumLex3
1 tige cve 2 1 3 18,3 26,23 3,73 toge cvce 2 1 3 0,03 0,03 0,76
jeton Cv-cv 0 2 4 0,96 3,38 13,16 gitan Cv-cv 0 2 4 1,27 1,47 5,91
3 gage cvc 2 1 3 2,29 2,5 16,31 luge cvc 2 1 3 8,13 8,13 1,22
4 bijou CvV-cv 1 2 4 23,13 44,21 29,01 bougie Cv-cv 1 2 4 21,09 37,07 18,32
5 genét Cv-cv 0 2 4 0,2 1,13 0,24 génie Cv-cv 0 2 4 20,98 21,45 38,13
6 goujon Cv-cv 1 2 4 2,42 2,88 0,5 pigeon CV-Ccv 1 2 4 18,92 29,27 15,16
7 laitage CV-CcvC 2 2 5 1,09 1,29 0,42 litige CvV-cvC 2 2 5 0,01 0,04 0,77
8 congé CV-CV 1 2 4 3,76 4,43 20,74 |magie Cv-cV 1 2 4 24,53 24,53 25,65
9 gilet CV-CVv 0 2 4 14,37 15,66 6,06 gigot Cv-cv 0 2 4 2,98 2,99 1,46
10 liupon CV-CV 0 2 4 1,1 1,84 3 jumeau CV-cv 0 2 4 1,46 12,22 15,08
11 potage Cv-CcvC 2 2 5 10,93 11,4 3,28 tapage Cv-CvC 2 2 5 7,33 7,33 1,53
12 otage V-CvC 2 2 4 0,28 0,88 26,39 hommage V-CvC 2 2 4 1,72 1,74 16,45
13 gibbon CV-CVv 0 2 4 0,21 0,21 0,18 gibet CV-cv 0 2 4 0,01 0,01 1,43
14 cageot CV-CV 1 2 4 0,57 0,77 1,21 donjon Cv-cv 1 2 4 5,56 5,58 3,14
15 collage CvV-CvC 2 2 5 0,77 2,03 1,32 college Cv-cvC 2 2 5 10,15 10,16 11,58
16 bagage CV-CvC 2 2 5 4,27 26,08 29,71 dallage CV-cvC 2 2 5 0,21 0,21 0,04
17 giboulée CV-CV-Cv 0 3 6 1,4 1,41 0,03 girafon CV-CV-CV 0 3 6 0,01 0,01 0,01
18 messager CV-CV-Cv 1 3 6 0,95 1,53 10,66 cagibi CV-CV-CV 1 3 6 0,02 0,02 0,85
19 jambonneay CV-CV-CV 0 3 6 0,2 0,21 0,04 judoka CV-CV-cv 0 3 6 0,01 0,01 0,21
20 acajou V-CV-CV 1 3 5 0,22 0,22 0,69 agenda V-CV-CV 1 3 5 1,95 1,95 5,85
MOoY 1,00 2,10 4,45 4,37 7,41 8,33 1,00 2,10 4,45 6,32 8,21 8,18
ET 0,86 0,55 0,89 6,75 11,83 10,49 0,86 0,55 0,89 8,33 11,16 10,41
T 1,00 1,00 1,00 0,42 0,83 0,96




1.3.7. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /v/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom StructPho Place  Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumManuFgqCumLex3 |[Nom StructPho Place  Nb Syllabes Nb Phon FgSimMan FqCumManuFqCumLex3
1 cave cve 1 1 3 47,2 50,71 23,99 |rive cve 1 1 3 34,67 43,15 7,94
2 venin CV-Cv 0 2 4 3,9 3,9 3,59 verrou CV-Ccv 0 2 4 2,98 4,08 5,28
3 bave cvc 1 1 3 1,18 1,19 5,26 cuve CcvC 1 1 3 0,22 1,19 1,85
4 louve cvc 1 1 3 8,32 8,84 1,04 seve CcvC 1 1 3 1,46 1,67 3,19
5 pivot CvV-cv 2 2 4 0,28 0,28 0,68 couvent CvV-cv 2 2 4 1,91 2,11 16,85
6 caveau CV-cV 2 2 4 0,2 0,41 2,28  |civet CV-cV 2 2 4 0,58 0,58 0,88
7 wagon Cv-Cv 0 2 4 18,89 23,12 10,24 vallon Cv-Cv 0 2 4 1,92 4,02 3,29
8 verrue cV-cV 0 2 4 0,28 1,11 1,2 volant CV-CV 0 2 4 18,51 34,29 28,02
9 navet Cv-Cv 2 2 4 6,36 9,91 3,15 neveu Cv-Cv 2 2 4 9,42 10,18 25,03
10 duvet CV-CV 2 2 4 10,89 11,09 1,7 divan CV-CV 2 2 4 2,04 2,04 4,92
11 agave V-CvC 1 2 4 0,01 0,01 0,01 endive V-CvC 1 2 4 0,72 1,17 0,87
12 épave V-CvVC 1 2 4 3,87 4,63 7,49 olive V-CVvC 1 2 4 6,43 14,89 5,54
13 volonté CV-CV-CV 0 3 6 17,07 17,29 47,08 vallée Cv-cv 0 2 4 30,25 33,24 16,03
14 auvent V-cV 2 2 3 0,78 0,78 0,45 |aveu V-cV 2 2 3 0,21 0,43 11,15
15 vagabond | CV-CV-CV 0 3 6 3,86 7,3 6,76 |vanité CV-CV-CV 0 3 6 4,44 4,44 5,75
16 véranda CV-CV-cv 0 3 6 0,31 0,53 1,89 vétéran CV-CV-cv 0 3 6 0,32 0,53 3,84
17 caniveau CV-CV-Cv 2 3 6 0,75 0,77 2,94 cavité CV-CV-Ccv 2 3 6 1,84 1,85 1,89
18 lavabo CV-CV-CV 2 3 6 11,11 11,14 3,38 bovidé CV-CV-CV 2 3 6 0,29 0,51 0,01
19 tentative CV-Cv-CcvC 1 3 7 3,38 4,16 19,05 locomotive [V-CV-CV-CV( 1 4 9 12,29 13,06 4,04
20 vitalité CV-CV-CV-CV 0 4 8 0,59 0,59 1,08 voracité CV-CV-CV-CV 0 4 8 0,21 0,21 0,07
MOY 1,00 2,25 4,65 6,96 7,89 7,16 1,00 2,25 4,65 6,54 8,68 7,32
ET 0,86 0,79 1,46 11,05 11,91 11,29 0,86 0,85 1,66 10,09 12,98 8,09
L 1,00 1,00 1,00 0,90 0,84 0,96




1.3.8. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /t/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPho Place Nb Syllabes Nb Phon FgSimMan FgCumManuFqCumLex3 |[Nom StructPho Place Nb Syllabes Nb Phon FgSimMan FgCumManuFgCumLex3
1 tabac Cv-cv 0 2 4 10,02 10,02 16 talent CV-cv 0 2 4 9,5 10,78 44,17
2 atout V-CV 1 2 3 1,41 1,42 5,74 étau V-CV 1 2 3 0,21 0,21 0,75
3 meute cvC 2 1 3 3,2 3,2 2,45 pente Ccvc 2 1 3 30,67 38,61 4,83
4 talon CV-CV 0 2 4 7,8 24,96 11,79 [tampon cv-cv 0 2 4 0,2 0,2 4,28
5 ponte CcvC 2 1 3 3,61 3,61 2,65 fente Ccvc 2 1 3 7,14 11,77 3,93
6 taquet Cv-cv 0 2 4 0,04 0,04 0,14 ticket CV-Cv 0 2 4 6,55 7,12 24,26
7 timon Cv-Ccv 0 2 4 0,02 0,02 0,1 tipi CV-Ccv 0 2 4 0,57 0,58 0,36
8 matou CV-cV 1 2 4 6,27 6,28 1,21  |menton CV-cV 1 2 4 30,73 30,77 6,82
9 patin Cv-cV 1 2 4 9,07 32,39 3,77  |python Cv-cv 1 2 4 1,64 3,46 2,79
10 conquéte CV-cvC 2 2 4 7,96 8,58 5,95 acompte V-CVC 2 2 4 0,48 0,48 3,67
11 moquette CV-CVC 2 2 5 2,89 2,89 3,64 |cométe CV-CVC 2 2 5 0,89 1,11 3,39
12 coteau Cv-cv 1 2 4 1,31 2,97 0,43 coton CV-cv 1 2 4 27,33 27,33 10,09
13 tango Cv-cV 0 2 4 0,2 0,4 7,68  |toucan Cv-cV 0 2 4 0,02 0,02 0,03
14 bonté cv-cv 1 2 4 9,32 9,32 17,87  |béton Cv-cv 1 2 4 5,53 5,53 6,41
15 butin CV-cV 1 2 4 2,66 2,66 6,35 |canton Cv-cv 1 2 4 5,8 6,01 0,36
16 tombeau Cv-cvV 0 2 4 0,77 0,97 10,22 |[tuba cv-cv 0 2 4 0,27 0,27 1,71
17 compote Cv-cvC 2 2 5 9,97 9,97 3,01 baguette Cv-cvC 2 2 5 31,99 39,3 7,73
18 mammouth | CV-CVC 2 2 5 9,67 18,08 1,37  |biquette CV-CVC 2 2 5 0,72 0,72 0,45
19 batiment CV-CV-CV 1 3 6 18,21 22,72 27,58 empathie V-CV-CV 1 3 6 0,02 0,02 0,63
20 toboggan CV-CV-CcV 0 3 6 8,42 9,34 0,87 tombola CV-CV-CV 0 3 6 3,52 3,52 1,23
MOY 0,95 2,00 4,20 5,64 8,49 6,44 0,95 2,00 4,20 8,19 9,39 6,39
ET 0,83 0,46 0,83 4,79 9,21 7,15 0,83 0,46 0,83 11,65 13,31 10,43
T 1,00 1,00 1,00 0,37 0,81 0,99




1.3.9. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation du /R/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom StructPho Place Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumManu FqCumLex3 Nom StructPho | Place Nb Syllabes NbPhon FgSimMan FqCumManu FqCumLex3
1 rabot CvV-cv 0 2 4 1,67 1,67 0,01 radeau CvV-cv 0 2 4 13,51 14,2 3,27
2 baron CV-CV 1 2 4 7,58 7,58 17,48  |burin CV-CV 1 2 4 0,01 0,01 0,59
3 curry CV-cV 1 2 4 0,04 0,04 2,01 béret CV-CV 1 2 4 4,89 5,18 1,5
4 mérou CV-Cv 1 2 4 0,75 0,75 0,99 morue CV-Cv 1 2 4 2,46 2,46 3,66
5 raffut CV-cv 0 2 4 0,02 0,02 1,57 ragot CV-CV 0 2 4 0,01 0,02 5,79
6 ruban CvV-cv 0 2 4 26,8 33,72 8,49 ravin CV-cV 0 2 4 3,48 3,48 4,93
7 cigare Cv-CcvC 2 2 5 5,61 6,73 17,15  |cafard Cv-cvC 2 2 5 0,91 0,93 10,38
8 tétard Cv-CcvC 2 2 5 7,85 13,16 0,85 pivert Cv-cvC 2 2 5 2,19 2,21 0,5
9 concert Cv-CcvC 2 2 5 13,73 17,1 31,65 |buvard Cv-cvC 2 2 5 1,33 1,75 0,14
10 parrain Cv-Cv 1 2 4 2,31 2,31 10,37 perron Cv-Cv 1 2 4 53 53 5,12
11 ragolt CV-CV 0 2 4 2,17 2,36 3,44 raton CV-CV 0 2 4 1,46 1,46 1,92
12 hareng V-CcV 1 2 3 2,19 3,65 2,79 héron V-CV 1 2 3 5,52 5,79 0,64
13 équerre V-CVC 2 2 4 0,2 0,2 0,2 hangar V-CVC 2 2 4 8,53 8,54 5,64
14 rameau Cv-cv 0 2 4 3,16 5,8 1,92 raisin Cv-cv 0 2 4 21,03 30,89 9,4
15 requin Cv-cv 0 2 4 25,29 37,49 12,24  |rouleau CvV-cv 0 2 4 6,6 10,22 5,93
16 monture Cv-CvC 2 2 5 7,88 9,38 2,21 motard Cv-cvC 2 2 5 4,44 5,67 4,02
17 autocar V-CV-CVC 2 3 6 9,69 9,69 2,33 antiquaire | V-CV-CVC 2 3 6 0,6 0,6 2,33
18 baratin CV-CV-CV 1 3 6 0,01 0,01 4,04 caméra CV-CV-CV 1 3 6 15,01 19,19 56,18
19 ceinturon CV-CV-Ccv 1 3 6 0,03 0,04 0,9 caribou CV-CV-Cv 1 3 6 4,11 7,27 0,91
20 ragondin CV-CV-CV 0 3 6 0,04 0,04 0,28 robinet CV-CV-CV 0 3 6 15,38 16,14 5,89
MOY 0,95 2,20 4,55 5,85 7,59 6,05 0,95 2,20 4,55 5,84 7,07 6,44
ET 0,83 0,41 0,89 7,94 10,77 8,14 0,83 0,41 0,89 5,93 7,84 12,06
TT 1,00 1,00 1,00 1,00 0,86 0,91




1.3.10. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Articulation des sonores /b/, /d/, /Ig/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom Struct Pho [b]O[d]1[g]2 Place  Nb Syll Nb Phon FgSimMan FqCumMantFqCum Lex3|Nom Struct Pho [b]O[d]1[g]2 Place  Nb Syll Nb Phon FqSimMan FqCumMantFqCum Lex3
1 gain Ccv 2 0 1 2 0,21 0,23 5,6 gant cv 2 0 1 2 12,69 32,7 25,02
2 soda CV-Cv 1 1 2 3 0,76 0,97 10,23 ondée Cv-cv 1 1 2 3 0,46 1,04 0,18
3 sonde CcvC 1 2 1 3 0,73 0,74 6,94 coude Ccvc 1 2 1 3 12,85 17,24 10,2
4 tube CcvC 0 2 1 3 19,99 26,33 17,4 cube cvc 0 2 1 3 9,18 12,07 3,14
5 figue CcvC 2 2 1 3 1,83 2,1 7,38 fougue Ccvc 2 2 1 3 0,34 0,34 1,17
6 tabac CV-cv 0 1 2 4 10,02 10,02 16 tuba Cv-cv 0 1 2 4 0,27 0,27 1,71
7 dépit CV-Cv 1 0 2 4 5,86 5,86 5,82 dépot CV-Ccv 1 0 2 4 2,48 2,49 13,2
8 béton CV-Cv 0 0 2 4 5,53 5,53 6,41 bonté Cv-cv 0 0 2 4 9,32 9,32 17,87
9 caban CV-CvV 0 1 2 4 0,22 0,22 0,14 cabot Cv-cv 0 1 2 4 0,02 0,02 1,52
10 égout V-CV 2 1 2 3 2,15 2,36 7,01 onguent V-CvV 2 1 2 3 0,02 0,02 0,93
11 guenon CV-CvV 2 0 2 4 1,63 1,63 0,57 gaieté Cv-cv 2 0 2 4 6,13 6,91 4,8
12 colombe CV-cvC 0 2 2 5 11,73 12,69 6,84 carabe CvV-cvC 0 2 2 5 0,01 0,01 0,01
13 caddie CV-Cv 1 1 2 4 1,35 1,55 2,52 panda CV-Ccv 1 1 2 4 5,12 5,45 1,72
14 pagaie CV-Cv 2 1 2 4 2,56 2,57 0,84 tango Cv-cv 2 1 2 4 0,2 0,4 7,68
15 galop CV-Cv 2 0 2 4 23,74 24,16 4,84 goulot Cv-cv 2 0 2 4 2,06 2,06 0,5
16 densité CV-Cv-cv 1 0 3 6 0,48 0,48 1,51 député CV-Cv-cv 1 0 3 6 1,1 2,21 10,59
17 amidon V-CV-CV 1 1 3 5 0,94 0,94 0,49 amadou V-CV-CV 1 1 3 5 2,29 2,29 0,23
18 banquet CV-CV 0 0 2 4 1,27 1,48 4,41 boucan Cv-cv 0 0 2 4 1,45 1,45 3,22
19 pirogue CV-CcvC 2 2 2 5 6,44 7,89 0,76 seringue CV-CcvC 2 2 2 5 2,08 2,08 6,15
20 cassonade | CV-CV-CVC 1 2 3 7 0,01 0,01 0,32 cantonade | CV-CV-CVC 1 2 3 7 1,03 1,03 0,01
MoY 1,05 0,95 1,95 4,05 4,87 5,39 5,30 1,05 0,95 1,95 4,05 3,46 4,97 5,49
ET 0,83 0,83 0,60 1,15 6,71 7,65 4,92 0,83 0,83 0,60 1,15 4,27 7,99 6,82
T 1,00 1,00 1,00 1,00 0,43 0,87 0,92




1.3.11. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Contraste /[/ - /s/ (tache de répétition)

Ordre  |Liste A Liste B
Passation |Nom StructPho [flo[s]1 Place Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumManuFqCumLex3 [Nom StructPho Place Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumMantFqCumLex3
1 bache cvce 0 2 1 3 1,89 2,34 2,41 meéche cvce 0 2 1 3 6,02 7,85 9,87
2 puce cvc 1 2 1 3 9,72 16,2 28,84  |gousse cvc 1 2 1 3 1,66 2,57 0,58
3 ciment CV-cv 1 0 2 4 9,06 9,06 5,75 sabot Cv-cv 1 0 2 4 13,78 39,68 4,95
4 guichet Cv-cv 0 1 2 4 9,49 9,5 3,81 pacha Cv-cv 0 1 2 4 2,05 2,05 7,28
5 péniche Cv-CcvC 0 2 2 5 3,8 6,3 1,55 peluche CV-CVC 0 2 2 5 19,31 19,32 4,21
6 basson CV-cv 1 1 2 4 0,19 0,19 0,07 pinson CV-Ccv 1 1 2 4 19,7 21,16 2,91
7 pichet CV-cv 0 1 2 4 0,19 0,4 13 manchot Cv-cv 0 1 2 4 2,05 4,12 2,49
8 santon Cv-cv 1 0 2 4 0,03 0,75 1,38 saumon Cv-cv 1 0 2 4 5,68 8,02 6,83
9 satin CV-cv 1 0 2 4 6,96 6,96 2,65 soda Cv-cv 1 0 2 4 0,76 0,97 10,23
10 notice Cv-cvC 1 2 2 5 4,64 4,64 1,23 malice Cv-cvC 1 2 2 5 4,3 4,77 1,29
11 bouchon Cv-cv 0 1 2 4 27,81 32,01 7,25 cachet Cv-cv 0 1 2 4 0,75 1,52 1
12 chalut CV-cv 0 0 2 4 0,47 0,47 0,04 chalet CV-Ccv 0 0 2 4 14,15 14,96 4,38
13 chaton Cv-cv 0 0 2 4 24,97 35,95 4,42 chevet CV-Ccv 0 0 2 4 4,19 4,2 3,72
14 monceau CV-CVv 1 1 2 4 0,33 0,54 0,97 caisson CV-CV 1 1 2 4 0,2 0,22 1,72
15 caléche Cv-CcvC 0 2 2 5 1,28 1,3 1,36 caniche Cv-cvC 0 2 2 5 13,63 13,65 2,56
16 bécasse CV-CcvC 1 2 2 5 1,89 1,89 1,93 cadence CV-CvC 1 2 2 5 2,06 2,06 2,56
17 cochonnet | CV-CV-CV 0 1 3 6 1,74 1,75 0,75 polochon CV-Cv-cv 0 1 3 6 1,47 1,48 0,18
18 citadin CV-CV-CV 1 0 3 6 0,2 0,2 1,37 salami CV-CV-CV 1 0 3 6 0,05 0,05 2,06
19 chapiteau | CV-CV-CV 0 0 3 6 15,14 15,47 1,84 chalumeau | CV-CV-CV 0 0 3 6 0,01 0,01 1,62
20 mocassin CV-CV-CV 1 1 3 6 0,01 0,95 0,63 limagon CV-CV-CV 1 1 3 6 0,04 0,23 0,02
MOY 0,50 0,95 2,10 4,50 5,99 7,34 3,48 0,50 0,95 2,10 4,50 5,59 7,44 3,52
ET 0,51 0,83 0,55 0,95 8,18 10,36 6,25 0,51 0,83 0,55 0,95 6,63 10,00 2,99
T 1,00 1,00 1,00 1,00 0,87 0,98 0,98




1.3.12. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Contraste /a/ - /3/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPho  [a]0 [53]1 Place Nb Syllabes NbPhon FgqSimMan FqCumManu FqCumLex3|Nom StructPho  [a]0[5]1 Place Nb Syllabes Nb Phon FgqSimMan FqCumManu FqCumLex3
1 béton CvV-cv 2 1 2 4 5,53 5,53 6,41 coton Cv-cv 2 1 2 4 27,33 27,33 10,09
2 torrent CV-Cv 1 1 2 4 16,34 21,03 2,46 bilan Cv-cv 1 1 2 4 12,95 12,95 6,13
3 canon CV-Cv 2 1 2 4 17,06 22,44 33,26 gazon CV-cv 2 1 2 4 16,44 16,45 3,81
4 landau CV-Cv 1 0 2 4 2,23 2,25 1,02 tango Cv-cv 1 0 2 4 0,2 0,4 7,68
5 boucan CV-Ccv 1 1 2 4 1,45 1,45 3,22 ciment Cv-cv 1 1 2 4 9,06 9,06 5,75
6 savon CV-Cv 2 1 2 4 37,34 45,91 64,51 bouton Cv-cv 2 1 2 4 37,5 68,96 32,46
7 monceau CV-Cv 2 0 2 4 0,33 0,54 0,97 bonté CV-Cv 2 0 2 4 9,32 9,32 17,87
8 jument CV-Ccv 1 1 2 4 16,91 17,68 6,67 savant Cv-cv 1 1 2 4 16,65 40,63 8,9
9 panda CV-CvV 1 0 2 4 5,12 5,45 1,72 bambou Cv-cv 1 0 2 4 8,87 10,89 1,73
10 bidon CV-cv 2 1 2 4 4,28 4,28 15,81 talon CV-cv 2 1 2 4 7,8 24,96 11,79
11 compas CV-Cv 2 0 2 4 6,11 6,11 1,5 tombeau Cv-cv 2 0 2 4 0,77 0,97 10,22
12 bandeau CV-Cv 1 0 2 4 1,88 2,09 2,6 bandit Cv-cv 1 0 2 4 4,73 13,47 19,71
13 divan CV-Cv 1 1 2 4 2,04 2,04 4,92 piment Cv-cv 1 1 2 4 1,27 1,27 4,76
14 magon CV-CvV 2 1 2 4 21,52 23,46 3,8 baron Cv-cv 2 1 2 4 7,58 7,58 17,48
15 élément V-CV-CV 1 1 3 5 21,06 81,39 24,03 ouragan V-CV-CV 1 1 3 5 11,91 11,92 6,05
16 énoncé V-CV-CV 2 0 3 5 3,53 4,26 1,31 arrondi V-CV-CV 2 0 3 5 0,59 6,01 1,16
17 fantaisie CV-CV-cV 1 0 3 6 8,55 10,8 6,98 candidat CV-CV-CcV 1 0 3 6 4,17 7,92 15,43
18 confetti CV-CV-cV 2 0 3 6 0,58 3,82 1,08 tombola CV-CV-CV 2 0 3 6 3,52 3,52 1,23
19 volonté CV-CV-CcV 2 0 3 6 17,07 17,29 47,08 consulat CV-CV-CV 2 0 3 6 0,02 0,02 3,84
20 véranda CV-Cv-cv 1 0 3 6 0,31 0,53 1,89 garantie CV-Cv-cv 1 0 3 6 2,24 3,39 26,06
MoY 1,50 0,50 2,30 4,50 9,46 13,92 11,56 1,50 0,50 2,30 4,50 9,15 13,85 10,61
ET 0,51 0,51 0,47 0,83 9,89 19,53 17,54 0,51 0,51 0,47 0,83 9,63 16,50 8,53
T 1,00 1,00 1,00 1,00 0,92 0,99 0,83




1.3.13. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Contraste /kR/ - /tR/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPho [kR]O [tR]1 Place Nb Syllabes NbPhon FgqSimMan FqCumManu FqCumLex3|Nom StructPho [kR]O [tR]1 Place Nb Syllabes Nb Phon FgqSimMan FqCumManu FqCumLex3
1 croc ccv 0 0 1 3 2,46 12,1 3,19 craie ccv 0 0 1 3 10,84 10,85 5,83
cintre CVCC 1 2 1 5 0,56 0,58 0,85 feutre CvVCC 1 2 1 5 21,27 37,27 1,6
3 ocre vCcC 0 2 1 4 1,42 1,9 0,44 encre vCcC 0 2 1 4 29,88 36,22 11,74
4 loutre cvce 1 2 1 5 6,69 8,31 2,52 poutre cvcc 1 2 1 5 4,63 6,3 2,04
5 cancre cvcc 0 2 1 5 0,47 0,49 0,97 nacre cvcc 0 2 1 5 0,04 0,04 0,58
6 écrin V-CCV 0 1 2 4 0,21 0,57 0,37 écrou V-CCV 0 1 2 4 0,6 1,51 0,73
7 micro Cv-ccv 0 1 2 5 10,4 10,4 15,03 décret Cv-Cccv 0 1 2 5 0,01 0,01 4,06
8 tricot CCvV-cv 1 0 2 5 15,53 15,53 1,44 tribu CCV-cv 1 0 2 5 15,26 19,22 12,46
9 croiton Ccv-cv 0 0 2 5 0,2 1,72 0,9 criquet Ccv-cv 0 0 2 5 1,02 1,43 1,29
10 trongon CCV-cv 1 0 2 5 1,66 1,68 0,31 triton CCV-cv 1 0 2 5 0,27 0,27 0,81
11 contrat Cv-ccv 1 1 2 5 4,44 4,95 53,55 patrie Cv-Cccv 1 1 2 5 2,69 2,69 23,51
12 crapaud Ccv-cv 0 0 2 5 26,71 31,38 11,3 crédit Ccv-cv 0 0 2 5 1,48 1,5 28,2
13 traineau Ccv-cv 1 0 2 5 28,61 32,92 2,37 tréma Ccv-cv 1 0 2 5 1,49 1,49 0,03
14 massacre CV-CvCC 0 2 2 7 2,05 2,93 16,94 simulacre [CV-CV-CVCC 0 2 3 9 0,03 0,03 0,85
15 pupitre Cv-CcvcC 1 2 2 7 1,67 1,68 0,8 bellatre Cv-cvcC 1 2 2 7 0,43 0,43 0,32
16 trémolo CCV-CV-cVv 1 0 3 7 0,03 0,03 0,18 trafiquant | CCV-CV-CV 1 0 3 7 0,07 0,12 5,96
17 écriteau V-CCV-CV 0 1 3 6 1,45 1,46 2,26 écrivain V-CCV-CV 0 1 3 6 12,55 15,1 24,51
18 entrevue V-CCV-CV 1 1 3 6 0,24 0,24 3,48 entrepot V-CCV-CV 1 1 3 6 0,21 0,21 9,75
19 démocratie [V-CV-CCV-C\ 0 1 4 9 0,02 0,02 13,13 acrobatie -CV-CCV-CV 0 1 4 8 1,52 5,33 0,82
20 détriment | CV-CCV-CV 1 1 3 7 0,47 0,47 0,57 malotru CV-CCV-CV 1 1 3 7 0,01 0,02 0,46
MOY 0,50 0,95 2,05 5,50 5,26 6,47 6,53 0,50 0,95 2,10 5,55 5,22 7,00 6,78
ET 0,51 0,83 0,83 1,36 8,62 9,85 12,30 0,51 0,83 0,85 1,43 8,42 11,52 8,93
TT 1,00 1,00 0,85 0,91 0,99 0,88 0,94




1.3.14. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Contraste /z/ - /3/ (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom StructPho  [z]0[3]1 Place Nb Syllabes NbPhon FqSimMan FqCumManu FqCumLex3 (Nom StructPho  [z]Ovs[3]1 Place Nb Syllabes NbPhon FqSimMan FqCumManu FqCumLex3
1 bise cvc 0 2 1 3 4,87 5,77 6,54 muse cvc 0 2 1 3 0,46 0,46 2,42
2 luge cvc 1 2 1 3 8,13 8,13 1,22 toge cvc 1 2 1 3 0,03 0,03 0,76
3 donjon Cv-cv 1 1 2 4 5,56 5,58 3,14  |goujon Cv-cv 1 1 2 4 2,42 2,88 0,5
4 punaise CV-cvC 0 2 2 5 1,2 2,84 2,46 méduse CV-CcvC 0 2 2 5 0,29 0,34 1,52
5 tapage Cv-cvC 1 2 2 5 7,33 7,33 1,53 bagage Cv-cvC 1 2 2 5 4,27 26,08 29,71
6 biseau Cv-cv 0 1 2 4 0,04 0,04 0,02 bison Cv-cv 0 1 2 4 7,11 13,63 2,65
7 vison Cv-cv 0 1 2 4 0,21 0,21 1,82 fuseau CvV-cv 0 1 2 4 1,26 2 0,61
8 potage Cv-cvC 1 2 2 5 10,93 11,4 3,28 laitage Cv-cvC 1 2 2 5 1,09 1,29 0,42
9 gazon Cv-cv 0 1 2 4 16,44 16,45 3,81 naseau CvV-Cv 0 1 2 4 0,02 1,67 0,4
10 bétise CV-cvC 0 2 2 5 10,92 33,34 39,32 |banquise Cv-cve 0 2 2 5 5,73 5,74 0,66
11 congé Cv-cv 1 1 2 4 3,76 4,43 20,74 magie CvV-cv 1 1 2 4 24,53 24,53 25,65
12 collage Cv-cvC 1 2 2 5 0,77 2,03 1,32 déluge Cv-cvC 1 2 2 5 1,96 1,96 2,54
13 ventouse CvV-CcvC 0 2 2 5 0,92 0,94 0,69 tondeuse Cv-CvC 0 2 2 5 6,29 6,29 2
14 cageot CvV-cv 1 1 2 4 0,57 0,77 1,21 bougie CvV-cv 1 1 2 4 21,09 37,07 18,32
15 mimosa CV-CV-CV 0 1 3 6 59 6,65 2,2 casino CV-CV-CV 0 1 3 6 2,43 2,43 12,75
16 fantaisie CV-Cv-cv 0 1 3 6 8,55 10,8 6,98 maisonnée | CV-CV-CV 0 1 3 6 0,47 0,47 0,33
17 dépanneuse| CV-CV-CVC 0 2 3 7 0,02 0,02 1,15 patineuse | CV-CV-CVC 0 2 3 7 0,58 0,58 0,45
18 agenda V-CV-CV 1 1 3 5 1,95 1,95 5,85 acajou V-CV-CV 1 1 3 5 0,22 0,22 0,69
19 potager CV-CV-CV 1 1 3 6 8,49 9,61 2,5 cagibi CV-CV-CV 1 1 3 6 0,02 0,02 0,85
20 patinage CV-CV-CVC 1 2 3 7 3,55 3,55 1,25 dépannage | CV-CV-CVC 1 2 3 7 0,65 0,65 1,31
MOY 0,50 1,50 2,20 4,85 5,01 6,59 5,35 0,50 1,50 2,20 4,85 4,05 6,42 5,23
ET 0,49 0,49 0,53 1,02 4,45 7,52 8,93 0,49 0,49 0,53 1,02 6,58 10,20 8,70
T 1,00 1,00 1,00 1,00 0,60 0,95 0,97




1.3.15. Ligne de base procédurale sur le langage oral : Contraste /f/ - /vl (tache de répétition)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom StructPho [flo[v]1 Place  Nb Syllabes Nb Phon FgSimMan FqCumMantFqCumLex3 [Nom StructPho [flo[v]1 Place  Nb Syllabes Nb Phon FqSimMan FqCumMantFqCumLex3
1 fa cv 0 0 1 2 2,89 2,89 5,23 faon Ccv 0 0 1 2 17,72 21,67 2,15
2 bave cvC 1 2 1 3 1,18 1,19 5,28 cuve cvc 1 2 1 3 0,22 0,24 1,85
3 nymphe cvC 0 2 1 3 0,21 0,21 1,78 touffe cvc 0 2 1 3 12,31 17,73 2,2
4 olive V-CVC 1 2 2 4 6,43 14,89 5,54 épave V-CVC 1 2 2 4 3,87 4,63 7,49
5 buffet Cv-Cv 0 1 2 4 21,31 21,76 6,93 bouffon CV-cv 0 1 2 4 0,02 0,02 9,09
6 navet CV-cv 1 1 2 4 6,36 9,91 3,15 neveu CV-cv 1 1 2 4 9,42 10,18 25,03
7 faucon Cv-Cv 0 0 2 4 6,19 6,2 5,93 fagot CvV-cv 0 0 2 4 4,08 8,76 0,19
8 caveau CV-Cv 1 1 2 4 0,2 0,41 2,28 couvent Cv-cv 1 1 2 4 1,91 2,11 16,85
9 dauphin CvV-Cv 0 1 2 4 16,57 29,29 4,39 défi CvV-cv 0 1 2 4 1,42 2,08 18,63
10 typhon CvV-cv 0 1 2 4 0,28 0,28 0,78 couffin Cv-cv 0 1 2 4 2,04 2,05 1,47
1 venin Cv-Ccv 1 0 2 4 3,9 3,9 1,03 'wagon CvV-cv 1 0 2 4 18,89 23,12 10,24
12 motif CV-cvC 0 2 2 5 3,45 4,96 16,56 canif CvV-cvC 0 2 2 5 5,03 5,24 0,95
13 natif CV-CvC 0 2 2 5 0,02 0,02 1,03 pontife CvV-CvC 0 2 2 5 0,01 0,01 0,26
14 divan Cv-Cv 1 1 2 4 2,04 2,04 4,92 duvet CvV-cv 1 1 2 4 10,89 11,09 1,7
15 agave V-CvC 1 2 2 4 0,01 0,01 0,01 endive V-CvC 1 2 2 4 0,72 1,17 0,87
16 vallon CvV-Cv 1 0 2 4 1,92 4,02 3,29 vanité CV-CV-CV 1 0 3 6 4,44 4,44 5,75
17 confetti CV-CV-CV 0 1 3 6 0,58 3,82 1,08 confident CV-CV-CV 0 1 3 6 0,02 0,02 1,06
18 filament CV-CV-CV 0 0 3 6 0,01 0,03 0,4 fondement | CV-CV-CV 0 0 3 5 0,02 0,02 4,5
19 volonté CV-CV-CV 1 0 3 6 17,07 17,29 47,08 vagabond CV-CV-CvV 1 0 3 6 3,86 7,3 6,76
20 validité CV-CV-CV-CV 1 0 4 8 0,06 0,06 0,35 vitalité CV-CV-CV-CV 1 0 4 8 0,59 0,59 1,08
MOY 0,50 0,95 2,10 4,40 4,53 6,16 5,85 0,50 0,95 2,15 4,45 4,87 6,12 5,91
ET 0,51 0,83 0,72 1,31 6,38 8,32 10,39 0,51 0,83 0,75 1,32 5,88 7,29 6,98
T 1,00 1,00 0,83 0,90 0,86 0,99 0,98




1.3.16. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /t/ - /d/ (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation Nom [d]o [t]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FgCumMan|Nom [d]/Ovs [t]/1  Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan
1 jade 0 2 1 4 0 0,46 0,46 ride 0 2 1 4 0 2,05 2,05
2 ponte 1 2 1 5 0 3,61 3,61 soute 1 2 1 5 0 1,27 1,27
3 démon 0 0 2 5 0 0,92 0,92 divan 0 0 2 5 0 2,04 2,04
4 tournoi 1 0 2 7 0 4,32 4,32 torchon 1 0 2 7 0 3,57 3,57
5 cordon 0 1 2 6 0 5,19 519 |lardon 0 1 2 6 0 0,36 0,36
6 sardine 0 1 2 7 0 7,05 7,05 chardon 0 1 2 7 0 1,64 1,64
7 tibia 1 0 2 5 0 0,47 0,47 talon 1 0 2 5 0 7,8 7,8
8 raton 1 1 2 5 0 1,46 1,46 lutin 1 1 2 5 0 6,52 7,17
9 toile 1 0 1 5 0 51,6 51,6 troupe 1 0 1 6 1 25,72 25,72
10 défilé 0 0 3 6 0 14,13 15,08 domino 0 0 3 6 0 10,47 10,47
11 escapade 0 2 3 8 0 0,47 0,47 limonade 0 2 3 8 0 7,77 7,77
12 pelote 1 2 2 6 0 7,41 7,41 belote 1 2 2 6 0 0,46 0,46
13 marmite 1 2 2 7 0 13,44 13,44  |culbute 1 2 2 7 0 2,72 2,73
14 capitale 1 1 3 8 0 14,04 14,04 amertume 1 1 3 8 0 1,96 1,96
15 amadou 0 1 3 6 0 2,29 2,29  |pédalo 0 1 3 6 0 2,28 2,28
16 dune 0 0 1 4 0 8,15 8,15 drame 0 0 1 5 1 8,94 8,94
17 grenade 0 2 2 7 1 0,02 0,02 charade 0 2 2 7 0 2,73 2,73
18 platane 1 1 2 7 1 3,54 3,54 cristal 1 1 2 7 1 6,56 6,56
19 bidon 0 1 2 6 0 4,28 4,28 radio 0 1 2 5 0 57,31 57,31
20 trémolo 1 0 3 7 1 0,03 0,03 tapioca 1 0 3 7 0 0,27 0,27
MOY 0,50 0,95 2,05 6,05 0,15 7,14 7,19 0,50 0,95 2,05 6,10 0,15 7,62 7,66
ET 0,51 0,83 0,69 1,19 0,37 11,44 11,48 0,51 0,83 0,69 1,12 0,37 13,04 13,04
s 1,00 1,00 1,00 0,89 1,00 0,90 0,91




1.3.17. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /p/ - Ib/ (tache de lecture ou de dictée)

Ordre Liste A Liste B
Passation |Nom [p]O [b]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FgCumMan [Nom [p]O [b]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FqSimMan FqCumMan
1 cube 1 2 1 4 0 9,18 9,18 tube 1 2 1 4 0 19,99 20
2 paroi 0 0 2 5 0 11,29 11,29 puma 0 0 2 4 0 1,23 1,23
3 burin 1 0 2 5 0 0,01 0,01 butin 1 0 2 5 0 2,66 2,66
4 pacha 0 0 2 5 0 2,05 2,05 |patate 0 0 2 6 0 2,24 2,24
5 amibe 1 2 2 5 0 0,02 0,02 carabe 1 2 2 6 0 0,01 0,01
6 tulipe 0 2 2 6 0 14,66 14,66 étoupe 0 2 2 6 0 0,74 0,74
7 copine 0 1 2 6 0 1,31 1,31 lapine 0 1 2 6 0 1,25 1,25
8 bitume 1 0 2 6 0 0,06 0,06 boulon 1 0 2 6 0 1,11 1,11
9 coupure 0 1 2 7 0 1,26 1,26 capsule 0 1 2 7 0 2,99 2,99
10 chaloupe 0 2 2 8 0 1,6 1,6 soucoupe 0 2 2 8 0 14,05 14,05
11 cabine 1 1 2 6 0 24,4 24,4 charbon 1 1 2 7 0 21,33 21,33
12 parachute 0 0 3 9 0 11,51 11,51 parasol 0 0 3 7 0 12,8 12,8
13 carabine 1 1 3 8 0 7,91 7,91 lavabo 1 1 3 6 0 11,11 11,11
14 caporal 0 1 3 7 0 0,92 0,92 capuchon 0 1 3 8 0 4,37 4,37
15 boucle 1 0 1 6 1 6,7 7,26 balcon 1 0 2 6 0 18,59 18,59
16 crabe 1 2 1 5 1 22,23 22,23 globe 1 2 1 5 1 8,76 9,22
17 loupe 0 2 1 5 0 11,76 11,78 croupe 0 2 1 6 1 1,37 1,37
18 cobra 1 1 2 5 1 0,32 0,32 cabri 1 1 2 5 1 1,45 1,45
19 platane 0 0 2 7 1 3,54 3,54 |pivoine 0 0 2 7 0 3,34 3,34
20 charabia 1 1 3 8 0 0,56 0,56 cabriole 1 1 3 8 1 0,46 0,66
MOY 0,50 0,95 2,00 6,15 0,20 6,56 6,59 0,50 0,95 2,05 6,15 0,20 6,49 6,53
ET 0,51 0,83 0,65 1,35 0,41 7,46 7,46 0,51 0,83 0,60 1,18 0,41 7,18 7,18
T 1,00 0,05 0,80 1,00 1,00 0,98 0,98




1.3.18. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /m/ - In/ (tdche de lecture ou de dictée)

Ordre Liste A Liste B
Passation |[Nom [m]O [n]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FqSimMan FqCumMan|Nom [m]O[n]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FqSimMan FqCumMan
1 lame 0 2 1 4 0 20,22 20,22 lime 0 2 1 4 0 3,6 3,82
2 puma 0 1 2 4 0 1,23 1,23 lama 0 1 2 4 0 3,82 3,82
3 moule 0 0 1 5 0 26,43 26,44 miche 0 0 1 5 0 3,46 3,46
4 canon 1 1 2 5 0 17,06 17,48 canal 1 1 2 5 0 14,83 14,83
5 narval 1 0 2 6 0 0,01 0,01 nectar 1 0 2 6 0 1,28 1,28
6 bobine 1 2 2 6 0 2,1 2,1 copine 1 2 2 6 0 1,31 1,31
7 bitume 0 2 2 6 0 0,06 0,06 coutume 0 2 2 7 0 7,09 7,09
8 salami 0 1 3 6 0 0,05 0,05 |caméra 0 1 3 6 0 15,01 15,01
9 canapé 1 1 3 6 0 10,34 10,34  |[canari 1 1 3 6 0 9,89 10,79
10 semoule 0 1 2 7 0 0,46 0,46 armure 0 1 2 6 0 12,04 12,04
11 péniche 1 1 2 7 0 3,8 3,8 caniche 1 1 2 7 0 13,63 13,63
12 tornade 1 1 2 7 0 0,58 0,58 tournoi 1 1 2 7 0 4,32 4,32
13 nervure 1 0 2 7 0 0,2 0,2 nudité 1 0 3 6 0 0,02 0,02
14 alarme 0 2 2 6 1 4,37 437  |volume 0 2 2 6 0 8,82 8,82
15 routine 1 2 2 7 0 0,02 0,02 tartine 1 2 2 7 0 11,11 11,32
16 savane 1 2 2 6 0 8,8 8,8 lagune 1 2 2 6 0 0,21 0,21
17 niche 1 0 1 5 0 28,38 30,61 nacre 1 0 2 5 1 0,04 0,04
18 micro 0 0 2 5 1 10,4 10,4 métro 0 0 2 5 1 25,59 25,59
19 mistigri 0 0 3 8 1 0,46 0,46 moutarde 0 0 2 8 1 5,03 5,05
20 mascara 0 0 3 7 0 0,03 0,03 malotru 0 0 3 7 1 0,01 0,01
MOY 0,50 0,95 2,05 6,00 0,15 6,75 6,88 0,50 0,95 2,10 5,95 0,20 7,06 7,12
ET 0,51 0,83 0,60 1,08 0,37 9,25 9,56 0,51 0,83 0,55 1,05 0,41 6,77 6,80
T 1,00 1,00 0,79 0,88 0,69 0,91 0,93




1.3.19. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /k/ - /g/ (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom [klOvs [g]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan |Nom [k]Ovs [g]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FgCumMan
1 cube 0 0 1 4 0 9,18 9,18 cuve 0 0 1 4 0 0,22 0,22
2 figue 1 2 1 5 0 1,83 1,83 fugue 1 2 1 5 0 1,67 1,67
3 dague 1 2 1 5 0 0,74 0,74 digue 1 2 1 5 0 5,34 5,34
4 bocal 0 1 2 5 0 28,34 28,34 écume 0 1 2 5 0 22,26 22,46
5 canon 0 0 2 5 0 17,06 17,48 canal 0 0 2 5 0 14,83 14,83
6 lagon 1 1 2 5 0 0,58 0,58 agave 1 1 2 5 0 0,01 0,01
7 cumin 0 0 2 5 0 0,01 0,01 colin 0 0 2 5 0 0,58 0,58
8 aspic 0 2 2 5 0 0,07 0,07 échec 0 2 2 5 0 2,47 2,47
9 gamine 1 0 2 6 0 0,91 1,12 goupil 1 0 2 6 0 4,3 4,3
10 mastic 0 2 2 6 0 0,19 0,2 manioc 0 2 2 6 0 0,02 0,02
11 organe 1 1 2 6 0 0,31 0,31 régate 1 1 2 6 0 0,48 0,48
12 capuche 0 0 2 7 0 2,05 2,05 caniche 0 0 2 7 0 13,63 13,63
13 macaron 0 1 3 7 0 0,51 0,51 avocate 0 1 3 7 0 0,03 0,03
14 bigoudi 1 1 3 7 0 0,95 0,95 fagotin 1 1 3 7 0 0,08 0,08
15 meringue 1 2 2 8 0 1,82 1,82 seringue 1 2 2 8 0 2,08 2,08
16 trac 0 2 1 4 1 3,26 3,26 troc 0 2 1 4 1 1,49 1,49
17 galbe 1 0 1 5 1 0,03 0,03 globe 1 0 1 5 1 8,76 9,22
18 flacon 0 1 2 6 1 14,47 14,47 flocon 0 1 2 6 1 6,33 6,52
19 gradin 1 0 2 6 1 0,01 0,01 gredin 1 0 2 6 1 0,2 0,2
20 énigme 1 1 2 6 1 1,76 1,76 agrume 1 1 2 6 1 0,47 0,47
MOY 0,50 0,95 1,85 5,65 0,25 4,20 4,24 0,50 0,95 1,85 5,65 0,25 4,26 4,31
ET 0,51 0,83 0,59 1,04 0,44 7,48 7,51 0,51 0,83 0,59 1,04 0,44 6,15 6,20
TT 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,98 0,97




1.3.20. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /b/ - /d/ (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation [Nom [blO [d]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FgCumMan|Nom [b]O [d]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FgCumMan
1 ride 1 2 1 4 0 2,05 2,05 jade 1 2 1 4 0 0,46 0,46
2 bilan 0 0 2 5 0 12,95 12,95 baron 0 0 2 5 0 7,58 7,58
3 cube 0 2 1 4 0 9,18 9,18 tube 0 2 1 4 0 19,99 20
4 démon 1 0 2 5 0 0,92 0,92 divan 1 0 2 5 0 2,04 2,04
5 butin 0 0 2 5 0 2,66 2,66 burin 0 0 2 5 0 0,01 0,01
6 bitume 0 0 2 6 0 0,06 0,06 banane 0 0 2 6 0 20,06 20,06
7 cabine 0 1 2 6 0 24,4 24,4 turban 0 1 2 6 0 1,17 1,17
8 dicton 1 0 2 6 0 0,01 0,01 délire 1 0 2 6 0 1,46 1,46
9 lardon 1 1 2 6 0 0,36 0,36 cordon 1 1 2 6 0 5,19 5,19
10 amadou 1 1 3 6 0 2,29 2,29 pédalo 1 1 3 6 0 2,28 2,28
11 cabanon 0 1 3 7 0 0,07 0,07 caribou 0 1 3 7 0 4,11 4,43
12 charade 1 2 2 7 0 2,73 2,73 pintade 1 2 2 7 0 2 2
13 sardine 1 1 2 7 0 7,05 7,05 chardon 1 1 2 7 0 1,64 1,64
14 latitude 1 2 3 8 0 0,86 0,86 limonade 1 2 3 8 0 7,77 7,77
15 globe 0 2 1 5 1 8,76 9,22 crabe 0 2 1 5 1 22,23 22,23
16 dune 1 0 1 4 0 8,15 8,15 drame 1 0 1 5 1 8,94 8,94
17 étable 0 1 2 6 1 20,96 20,96 lavabo 0 1 3 6 0 11,11 11,11
18 bouchon 0 0 2 7 0 27,81 27,81 brioche 0 0 2 7 1 10,98 10,98
19 gondole 1 1 2 7 0 0,79 0,8 goudron 1 1 2 7 1 1,45 1,45
20 astrolabe 0 2 3 9 1 0,01 0,01 épilobe 0 3 7 0 0,02 0,02
MOY 0,50 0,95 2,00 6,00 0,15 6,60 6,63 0,50 0,89 2,05 5,95 0,20 6,52 6,54
ET 0,51 0,83 0,65 1,34 0,37 8,61 8,61 0,51 0,81 0,69 1,10 0,41 7,08 7,07
TT 1,00 0,83 0,81 0,90 0,69 0,97 0,97




1.3.21. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Confusion /f/ - vl (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation [Nom [f]0 [v]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FqCumMan|Nom [f]0 [v]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FqCumMan
1 piaf 0 2 1 4 0 0,02 0,02 suif 0 2 1 4 0 0,56 0,56
2 rive 1 2 1 4 0 34,67 34,67 cuve 1 2 1 4 0 0,22 0,22
3 ravin 1 1 2 5 0 3,48 3,48 savon 1 1 2 5 0 37,34 37,34
4 épave 1 2 2 5 0 3,87 3,87 |olive 1 2 2 5 0 6,43 6,72
5 motif 0 2 2 5 0 3,45 3,45  |canif 0 2 2 5 0 5,03 5,03
6 bavure 1 1 2 6 0 0,03 0,03 devin 1 1 2 5 0 0,01 0,01
7 calife 0 2 2 6 0 0,02 0,02 carafe 0 2 2 6 0 7,84 7,84
8 volute 1 0 2 6 0 0,01 0,01 volume 1 0 2 6 0 8,82 8,82
9 dévolu 1 1 3 6 0 0,04 0,04 aviron 1 1 3 6 0 2,71 2,71
10 virgule 1 0 2 7 0 14,65 14,65 voilure 1 0 2 7 0 2,38 2,38
11 figurine 0 0 3 8 0 0,05 0,05 filature 0 0 3 8 0 0,42 0,42
12 félibre 0 0 2 7 1 0,02 0,02 fagotin 0 0 3 7 0 0,08 0,08
13 confiture 0 1 3 9 0 42,33 42,33 |infortune 0 1 3 9 0 0,2 0,2
14 valse 1 0 1 5 1 1,47 1,47 venin 1 0 2 5 0 3,9 3,9
15 rifle 0 1 1 5 1 0,02 0,02 mufle 0 1 1 5 1 3,39 3,39
16 salive 1 2 2 6 0 5,48 5,48 étrave 1 2 2 6 1 0,3 0,3
17 rafale 0 1 2 6 0 1,25 1,25 profil 0 1 2 6 1 3,18 3,18
18 fripon 0 0 2 6 1 0,12 0,12 fortin 0 0 2 6 0 0,01 0,01
19 infirme 0 1 2 7 1 0,22 0,23 |balafre 0 1 2 7 1 0,85 0,85
20 véranda 1 0 3 7 0 0,31 0,31 vacarme 1 0 2 7 1 16,81 16,81
MOY 0,50 0,95 2,00 6,00 0,25 5,58 5,58 0,50 0,95 2,05 5,95 0,25 5,02 5,04
ET 0,51 0,83 0,65 1,26 0,44 11,83 11,83 0,51 0,83 0,60 1,28 0,44 8,67 8,68
1T 1,00 1,00 0,80 0,90 1,00 0,87 0,87




1.3.22. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Graphie « ill » (tdche de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FqSimMan FqCumMan|Nom Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FgSimMan FqCumMan
1 sillon 1 2 6 0 1,66 1,66 durillon 1 3 8 0 0,01 0,01
2 gorille 2 2 7 0 9,44 9,44 morille 2 2 7 0 0,9 0,9
3 torpille 2 2 8 0 0,01 0,01 pupille 2 2 7 0 0,01 0,01
4 bouillon 1 2 8 0 9,45 9,45 faillite 1 2 8 0 0,02 0,02
5 pastille 2 2 8 0 2,21 2,21 cheville 2 2 8 0 10,84 10,84
6 bataillon 1 3 9 0 0,2 0,2 manillon 1 3 8 0 0,01 0,01
7 bastille 2 2 8 0 1,67 1,67 chenille 2 2 8 0 18,35 18,35
8 papillote 1 3 9 0 0,28 0,28 portillon 1 3 9 0 2,47 2,47
9 paillote 1 2 8 0 0,31 0,31 souillon 1 2 8 0 0,48 0,48
10 réveillon 1 3 9 0 2,88 2,88 médaillon 1 3 9 0 1 1
11 sapotille 2 3 9 0 0,01 0,01 vanille 2 2 7 0 14,61 14,61
12 pavillon 1 3 8 0 6,17 6,17 carillon 1 3 8 0 2,2 2,2
13 camomille 2 3 9 0 1,48 1,48 pacotille 2 3 9 0 0,01 0,01
14 corbillon 1 3 9 0 0,02 0,02 persillade 1 3 10 0 0,47 0,47
15 tourbillon 1 3 10 0 4,22 4,22 microsillon 1 4 11 1 0,22 0,22
16 drille 2 1 6 1 0,02 0,02 vrille 2 1 6 1 1,27 1,27
17 bille 2 1 5 0 28,5 28,5 trille 2 1 6 1 0,01 0,01
18 grillon 1 2 7 1 7,55 7,55 caillou 1 2 7 0 24,44 24,44
19 brindille 2 2 9 1 2,47 2,47 charmille 2 2 9 0 0,02 0,02
20 escadrille 2 3 10 1 0,02 0,02 espadrille 2 3 10 1 0,02 0,02
Y/[0)% 1,50 2,35 8,10 0,20 3,93 3,93 1,50 2,40 8,15 0,20 3,87 3,87
ET 0,51 0,67 1,33 0,41 6,58 6,58 0,51 0,75 1,31 0,41 7,18 7,18
TT 1,00 0,83 0,91 1,00 0,98 0,98




1.3.23. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Graphie « gn » (tadche de lecture ou de dictée)

Ordre  |Liste A Liste B
Passation |[Nom CatGram Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon Fq Sim Man Fq Cum ManNom CatGram Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon Fq Sim Man Fq Cum Man|
1 pagne 0 2 1 5 0 2,36 2,36 bagne 0 2 1 5 0 0,21 0,21
2 vigne 0 2 1 5 0 11,74 11,74 cocagne 0 2 2 7 0 1,94 1,94
3 igname 0 1 2 6 0 0,13 0,13 poigne 0 2 1 6 0 0,58 0,58
4 cognac 0 1 2 6 0 0,02 0,02 insigne 0 2 2 7 0 0,75 0,75
5 chignon 0 1 2 7 0 1,45 1,45 ignare 2 1 2 6 0 0,2 0,2
6 rognon 0 1 2 6 0 0,02 0,03 lorgnon 0 1 2 7 0 0,46 0,46
7 borgne 2 2 1 6 1 0,2 2,27 montagnarde 0 1 3 11 1 0,19 0,21
8 magnolia 0 1 3 8 0 1,23 1,23 trognon 0 1 2 7 1 0,63 0,63
9 dignité 0 1 3 7 0 4,46 4,46 gagnante 0 1 2 8 0 0,76 0,77
10 répugne 1 2 2 7 0 0,01 0,01 aligne 1 2 2 6 0 1,08 1,08
11 grogne 1 2 1 6 1 13,66 16,31 cogne 1 2 1 5 0 7,35 7,35
12 ivrogne 0 2 2 7 1 0,62 0,82 épargne 1 2 3 7 1 0,43 0,45
13 ignoble 2 1 2 7 1 0,02 0,02 mignarde 2 1 2 8 1 0,02 0,02
14 grognon 2 1 2 7 1 4,33 5 mignon 2 1 2 6 0 11,33 16,66
15 égratignure 0 1 4 11 1 1,24 1,24 vigneron 0 1 2 8 0 0,46 0,46
16 clignote 1 1 2 8 1 1,1 1,1 grignote 1 1 2 8 1 8,99 17,25
17 témoigne 1 2 2 8 0 0,47 0,47 trépigne 1 2 2 8 1 0,45 2,2
Moy 0,59 1,41 2,00 6,88 0,41 2,53 2,86 0,65 1,47 1,94 7,06 0,35 2,11 3,01
ET 0,80 0,51 0,79 1,41 0,51 4,08 4,52 0,79 0,51 0,56 1,43 0,49 3,49 5,52
T 0,83 0,74 0,80 0,72 0,73 0,75 0,93




1.3.24. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Graphies « ien, ein, ain, ian » (tache de lecture)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom Type Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan|Nom Type Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan
1 terrien ien 2 7 0 0,31 0,31 soutien ien 2 7 0 1,1 1,1
2 méridien ien 3 8 0 0,78 0,78 entretien ien 3 9 1 5,87 5,87
3 canadien ien 3 8 0 0,31 0,31 sibérien ien 3 8 0 0,03 0,04
4 ancien ien 2 6 0 29,66 35,7 aérien ien 3 6 0 1,29 1,29
5 frein ein 1 5 1 12,23 12,23 rein ein 1 4 0 1,29 1,29
6 teinture ein 2 8 0 0,29 0,29 peintre ein 1 7 1 34,54 34,54
7 dessein ein 2 7 0 0,41 0,41 atteinte ein 2 8 0 0,27 1,5
8 feindre ein 1 2 1 0,29 0,29 étreindre ein 2 9 2 0,92 0,92
9 gain ain 1 4 0 0,21 0,21 tain ain 1 4 0 0,01 0,01
10 forain ain 2 6 0 0,19 0,4 levain ain 2 6 0 0,72 0,72
11 dédain ain 2 6 0 1,43 1,43 poulain ain 2 7 0 18,56 18,56
12 malsain ain 2 7 0 0,21 0,21 urbain ain 2 6 0 0,21 0,21
13 friande ian 2 7 1 0,57 0,57 pliante ian 2 7 1 0,01 0,01
14 triangle ian 2 8 1 8,11 8,11 amiante ian 2 7 0 0,02 0,02
15 mendiante ian 2 9 0 0,21 0,21 variante ian 2 8 0 0,93 0,93
16 fiancé ian 2 6 0 0,46 0,46 banian ian 2 6 0 0,04 0,04
MOoY 1,94 6,50 0,25 3,48 3,87 2,00 6,81 0,31 4,11 4,19
ET 0,57 1,75 0,45 7,77 9,14 0,63 1,47 0,60 9,34 9,31
1T 0,77 0,59 0,74 0,84 0,92




1.3.25. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Graphie contextuelle du « G » (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom ContVoc [3]0 [g]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FqCumMan|Nom ContVoc [3]0 [g]1 Place Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FgSimMan FqCumMan
1 guide G+UI 1 0 1 5 0 25,9 37,93 |guiche G+UI 1 0 1 6 0 0,02 0,02
2 figue G+UE 1 2 1 5 0 1,83 1,83 fugue G+UE 1 2 1 5 0 1,67 1,67
3 gourbi G+0 1 0 2 6 0 0,01 0,01 goupil G+0 1 0 2 6 0 4,3 4,3
4 gélule G+l 0 0 2 6 0 0,01 0,01 gelure G+l 0 0 2 6 0 0,01 0,01
5 lagune G+U 1 1 2 6 0 0,21 0,21 virgule G+U 1 1 2 7 0 14,65 14,65
6 gondole G+0 1 0 2 7 0 0,79 0,8 gourdin G+0 1 0 2 7 0 2,05 2,05
7 [rongeur G+E 0 1 2 7 0 2,72 3,43 nageur G+E 0 1 2 6 0 9,02 9,02
8 guitare G+UI 1 0 2 7 0 44,07 44,07  |guidon G+UI 1 0 2 6 0 9,17 9,17
9 bigoudi G+0 1 1 3 7 0 0,95 0,95 cagoule G+0 1 1 2 7 0 0,59 0,59
10 bourgeon G+EO 0 1 2 8 0 0,58 0,58 pigeon G+EO 0 1 2 6 0 18,92 18,92
11 gabarit G+A 1 0 3 7 0 0,03 0,03 galopin G+A 1 0 3 7 0 3,79 3,79
12 nageoire G+EO 0 1 2 8 0 7,75 7,75 rougeole G+EO 0 1 2 8 0 9,03 9,03
13 galopade G+A 1 0 3 8 0 0,94 0,94 garniture G+A 1 0 3 9 0 0,03 0,03
14 galbe G+A 1 0 1 5 1 0,03 0,03 gamin G+A 1 0 2 5 0 22,87 23,97
15 givre G+l 0 0 1 5 1 6,73 6,73 gifle G+l 0 0 1 5 1 4,99 5
16 forge G+E 0 2 1 5 1 1,77 2,24 marge G+E 0 2 1 5 1 9,61 9,61
17 blague G+UE 1 2 1 6 1 9,95 9,95 fougue G+UE 1 2 1 6 0 0,34 0,34
18 girafon G+l 0 0 3 7 0 0,01 0,01 giberne G+l 0 0 2 7 1 0,88 0,88
19 bougeoir G+EO 0 1 2 8 0 0,56 0,56 plongeon G+EO 0 1 2 8 1 7,31 7,31
20 orangeade G+EA 0 1 3 9 0 2,22 2,22 dirigeable G+EA 0 1 3 10 1 0,22 0,23
MOY 0,55 0,65 1,95 6,60 0,20 5,35 6,01 0,55 0,65 1,90 6,60 0,25 5,97 6,03
ET 0,51 0,75 0,76 1,23 0,41 10,92 12,33 0,51 0,75 0,64 1,35 0,44 6,65 6,80
T 1,00 1,00 0,82 1,00 0,71 0,83 1,00




1.3.26. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Graphie contextuelle du « C » (tdche de lecture ou de dictée)

Ordre  |Liste A Liste B
Passation |Nom ContVoc [k]O[s]1 Place Nb Syll Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FgqCumMan [Nom ContVoc [k]o [s]1 Place Nb Syll Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FqCumMan
1 cale C+A 0 0 1 4 0 0,91 1,11 cape C+A 0 0 1 4 0 17,29 17,29
2 cube c+U 0 0 1 4 0 9,18 9,18 cuve C+U 0 0 1 4 0 0,22 0,22
3 cigale C+l 1 0 2 6 0 9,6 9,6 cigare C+H 1 0 2 6 0 5,61 5,61
4 boucan C+A 0 1 2 6 0 1,45 1,45 lucane C+A 0 1 2 6 0 0,02 0,02
5 condor c+0 0 0 2 6 0 0,4 0,4 copine C+0 0 0 2 6 0 1,31 1,31
6 écume c+U 0 1 2 5 0 22,26 22,46 |[fécule C+U 0 1 2 6 0 0,39 0,39
7 magon c+0 1 1 2 5 0 21,52 21,52 glacon C+0 1 1 2 6 1 6,96 6,96
8 douceur C+E 1 1 2 7 0 25,31 25,31 minceur C+E 1 1 2 7 0 0,01 0,01
9 cuivre C+U 0 0 1 6 1 16,59 16,59  |cumin C+U 0 0 2 5 0 0,01 0,01
10 avocate C+A 0 1 3 7 0 0,03 0,03 macaron C+A 0 1 3 7 0 0,51 0,51
1" citadin C+l 1 0 3 7 0 0,2 0,2 citron C+l 1 0 2 6 1 31,2 36,53
12 cible C+l 1 0 1 5 1 8,54 8,54 cidre C+l 1 0 1 5 1 2,05 2,05
13 flocon c+0 0 1 2 6 1 6,33 6,52 flacon C+0 0 1 2 6 1 14,47 14,47
14 cobra c+0 0 0 2 5 1 0,32 0,32 colin C+0 0 0 2 5 0 0,58 0,58
15 cerne C+E 1 0 1 5 1 0,27 0,28 cercle C+E 1 0 1 6 1 31,16 31,16
16 principe C+l 1 1 2 8 1 8,78 8,78 racine CH 1 1 2 6 0 16,83 16,83
17 licorne Cc+0 0 1 2 7 1 0,57 0,57 bicorne Cc+0 0 1 2 7 1 0,28 0,28
18 certitude C+E 1 0 3 9 0 2,3 2,3 centimeétre C+E 1 0 3 10 1 1,83 1,83
19 puceron C+E 1 1 3 7 0 0,45 0,45 réceptacle C+E 1 1 3 10 1 0,03 0,03
20 trongon C+O 1 1 2 7 1,00 1,66 1,66 limagon Cc+O 1 1 3 7 0 0,04 0,04
MOY 0,50 0,50 1,95 6,10 0,40 6,83 6,86 0,50 0,50 2,00 6,25 0,40 6,54 6,81
ET 0,51 0,51 0,69 1,29 0,50 8,33 8,34 0,51 0,51 0,65 1,55 0,50 10,18 10,91
T 1,00 1,00 0,81 0,74 1,00 0,92 0,99




1.3.27. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Régle contextuelle « s / ss » (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |Nom [z]0 [s]1 NbSyllabes Nb Lettres Nb GrDicon FqSimMan FqCumMan|Nom [z]0 [s]1 Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan
1 muse 0 1 4 0 0,46 0,46 buse 0 1 4 0 1,8 1,8
2 gousse 1 1 6 0 1,66 1,66 nasse 1 1 5 0 0,02 0,02
3 désir 0 2 5 0 16,15 16,15 |loisir 0 2 6 0 3,28 3,28
4 bisou 0 2 5 0 2,97 2,97 usine 0 2 5 0 21,11 21,11
5 lasso 1 2 5 0 3,06 3,06 basson 1 2 6 0 0,19 0,19
6 vassal 1 2 6 0 0,46 0,46 liasse 1 1 6 0 0,21 0,21
7 bison 0 2 5 0 7,11 7,11 tison 0 2 5 0 1,22 1,22
8 bassin 1 2 6 0 20,08 20,08 [massif 1 2 6 0 6,91 8,58
9 devise 0 2 6 0 1,63 1,63 tisane 0 2 6 0 7,98 7,98
10 cuisson 1 2 7 0 11,54 11,54 poussin 1 2 7 0 17,38 17,38
11 bassine 1 2 7 0 5,66 5,66 coussin 1 2 7 0 20,83 20,83
12 pelouse 0 2 7 0 22,23 22,23 masure 0 2 6 0 2,26 2,26
13 poison 0 2 6 0 16,64 16,64 ardoise 0 2 7 0 3,64 3,85
14 mission 1 2 7 0 17,89 17,89 boisson 1 2 7 0 26,79 26,79
15 moisson 1 2 7 0 3,91 3,91 missile 1 2 7 0 0,21 0,21
16 écluse 0 2 6 1 0,38 0,38 grisou 0 2 6 1 0,01 0,01
17 blouse 0 1 6 1 7,34 7,34 brise 0 1 5 1 20,37 25,06
18 trousse 1 1 7 1 18 18 frisson 1 2 7 1 5,72 5,72
19 fusible 0 2 7 1 0,01 0,01 blouson 0 2 7 1 6,3 6,3
20 masse 1 1 5 0 23,14 23,15 bosse 1 1 5 0 24,1 24,1
MoY 0,50 1,75 6,00 0,20 9,02 9,02 0,50 1,75 6,00 0,20 8,52 8,85
ET 0,51 0,44 0,92 0,41 8,27 8,27 0,51 0,44 0,92 0,41 9,35 9,70
1T 1,00 1,00 1,00 1,00 0,86 0,95




1.3.28. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Groupes diconsonantiques (tache de lecture ou de dictée)

Ordre |Liste A Liste B
Passation |[Nom Type Place Nb Syllabes Nb Lettres FgSimMan FqCumMan|(Nom Type Place Nb Syllabes Nb Lettres FgSimMan FqCumMan
1 prune PR 0 1 5 7,04 9,95 prime PR 0 1 5 2,32 2,32
2 druide DR 0 1 6 1,42 1,42 drame DR 0 1 5 8,94 8,94
3 cabri BR 1 2 5 1,45 1,45 cobra BR 1 2 5 0,32 0,32
4 fronde FR 0 1 6 1,16 1,16 friche FR 0 1 6 0,73 0,73
5 brume BR 0 1 5 17,68 17,68 brute BR 0 1 5 2,93 3,39
6 nacre CR 2 1 5 0,04 0,04 sacre CR 2 1 5 0,01 0,01
7 litre TR 2 1 5 11,3 11,3 pitre TR 2 1 5 1,79 1,79
8 poudre DR 2 1 6 58,23 58,43 foudre DR 2 1 6 14,79 14,79
9 sabre BR 2 1 5 6,84 6,84 fibre BR 2 1 5 0,75 0,75
10 cuivre VR 2 1 6 16,59 16,59 poivre VR 2 1 6 12,45 12,45
11 agrume GR 1 2 6 0,47 0,47 chagrin GR 1 2 7 28,51 29,28
12 loutre TR 2 1 6 6,69 6,69 poutre TR 2 1 6 4,63 4,63
13 gradin GR 0 2 6 0,01 0,01 gratin GR 0 2 6 0,57 0,57
14 frelon FR 0 2 6 0,02 0,02 fripon FR 0 2 6 0,12 0,12
15 étrave TR 1 2 6 0,3 0,3 vitrine TR 1 2 7 22,8 22,8
16 praline PR 0 2 7 0,8 0,8 prélude PR 0 2 7 0,07 0,07
17 goudron DR 1 2 7 1,45 1,45 toundra DR 1 2 7 0,02 0,02
18 poivron VR 1 2 7 0,74 0,74 chevron VR 1 2 7 0,03 0,03
19 bougre GR 2 1 6 0,61 0,61 lougre GR 2 1 6 0,09 0,09
20 acrobate CR 1 3 8 12,86 12,86  |écriture CR 1 3 8 42,48 42,48
MoY 1,00 1,50 5,95 7,29 7,44 1,00 1,50 6,00 7,22 7,28
ET 0,86 0,61 0,83 13,30 13,35 0,86 0,61 0,92 11,67 11,74
1T 1,00 1,00 0,86 0,99 0,97




1.3.29. Ligne de base procédurale sur le langage écrit : Mots en /j/ masculins et féminins (tdche de lecture ou de

dictée)
Ordre [Liste A Liste B
Passation |[Nom MO F1  Nb Syllabes Nb Lettres Nb GrDicon FgSimMan FqCumMan|Nom MO F1  Nb Syllabes Nb Lettres Nb Gr Dicon FqSimMan FqCumMan
1 un seuil 0 1 5 0 19,25 19,25 un deuil 0 1 5 0 3,06 3,06
2 un bail 0 1 4 0 0,29 0,29 un rail 0 1 4 0 2,52 2,52
3 une caille 1 1 6 0 3,47 3,48 une faille 1 1 6 0 1,37 1,65
4 la vanille 1 2 7 0 14,61 14,61 une morille 1 2 7 0 0,9 0,9
5 larouille 1 1 7 0 3,79 4,2 une douille 1 1 7 0 0,03 0,03
6 un émail 0 2 5 0 3,17 3,17 le bétail 0 2 6 0 6,89 6,89
7 un orteil 0 2 6 0 8,5 8,5 un éveil 0 2 5 0 5,51 5,51
8 une pastille 1 2 8 0 2,21 2,21 une cheville 1 2 8 0 10,84 10,84
9 la limaille 1 2 8 0 0,01 0,01 une canaille 1 2 8 0 1,46 1,46
10 une tenaille 1 2 8 0 0,47 0,47 une rocaille 1 2 8 0 0,21 0,21
11 un détail 0 2 6 0 20,18 20,18 un corail 0 2 6 0 5,43 5,45
12 une pagaille 1 2 8 0 2,45 2,45 une médaille 1 2 8 0 10,53 10,54
13 une corbeille 1 2 9 0 16,65 16,65 une merveille 1 2 9 0 13,96 13,96
14 un soupirail 0 3 9 0 2,44 2,44 un gouvernail 0 3 10 0 8,72 8,72
15 la camomille 1 3 9 0 1,48 1,48 une pacotille 1 3 9 0 0,01 0,01
16 un camail 0 2 6 0 0,03 0,03 un treuil 0 1 6 1 2,31 2,31
17 un vitrail 0 2 7 1 1,27 1,27 un portail 0 2 7 0 12,53 12,53
18 un tramail 0 2 7 1 0,01 0,01 le fenouil 0 2 7 0 4,43 4,43
19 une charmille 1 2 9 0 0,02 0,02 une brindille 1 2 9 1 2,47 2,47
20 un bouvreuil 0 2 9 1 1,64 1,64 un chevreuil 0 2 9 1 6,8 6,8
MOoY 0,50 1,90 7,15 0,15 5,10 5,12 0,50 1,85 7,20 0,15 5,00 5,01
ET 0,51 0,55 1,53 0,37 6,81 6,81 0,51 0,59 1,61 0,37 4,36 4,35
TT 1,00 0,78 0,92 1,00 0,96 0,95




1.3.30. Ligne de base « items spécifiques » sur le langage écrit : Mots Irréguliers (fréquences > 3) (tache de lecture

ou de dictée)

Ordre [Liste A Liste B
Passation |Nom Nb Syllabes Nb Lettres FgSimMan FqCumMan  COGPT COPGT |[Nom Nb Syllabes Nb Lettres FgSimMan FqCumMan  COGPT COPGT
1 paon 1 4 4,71 4,71 97,37 50,82  |million 2 7 4,08 4,08 78,81 97,9
2 rhum 1 4 7,84 7,84 87,65 58,96 [sandwich 2 8 6,66 7,24 78,59 73,06
3 alcool 2 6 7,35 7,35 72,49 61,47 revolver 3 8 7,08 7,08 70,66 84,19
4 suspense 2 8 3,08 3,08 54,08 52,11 |iceberg 2 7 3,05 3,05 59,86 73,13
5 klaxon 2 6 3,23 3,23 89,28 72,89 |[cake 1 4 3,58 3,58 55,22 20,98
6 shampooing 3 10 5,09 5,09 97,29 17,71 baptéme 2 7 5,87 5,87 74,39 58,18
7 oignon 2 6 8,66 8,66 67,65 64,78 hamster 2 7 8,77 8,77 68,64 83,86
8 parking 2 7 10,25 10,25 92,78 82,47 |checeur 1 6 10,42 10,42 62,93 34,86
9 vingtaine 2 9 10,16 10,16 73,84 52,33 |gars 1 4 12,65 12,65 49,32 55,59
10 respect 2 7 13,46 13,46 62,05 52,55 caoutchouc 3 10 13,32 13,32 77,9 77,44
11 camping 2 7 14,89 14,89 86,88 68,09 [club 1 3 14,72 14,72 54,66 58,33
12 puzzle 2 6 15,82 15,82 66,54 41,86 [faon 1 4 17,72 17,72 97,37 46,78
13 aquarium 3 8 18 18 61,71 88,09 |porc 1 4 20,37 20,37 73,88 73,7
14 aspect 2 6 24,77 24,77 62,86 45,98 galop 2 5 23,74 23,74 75,82 63,45
15 clef 1 4 27,4 27,4 44,3 36,02 |estomac 3 7 29,95 29,95 64,99 70,16
16 ver 1 3 30,08 30,08 53,33 99,95 |aolit 1 4 31,06 31,06 66,41 9,19
17 orchestre 2 9 32,89 32,89 65,77 71 rang 1 4 31,14 31,14 99,05 52,25
18 aiguille 2 8 33,52 33,53 35,2 49,67 |parfum 2 6 37,85 37,85 83,51 72,91
19 banc 1 4 52,13 52,13 69,76 52,26  |[bonhomme 2 8 79,35 88,88 72,62 58,32
20 fer 1 3 98,9 98,9 53,33 95,96 |automne 2 7 72,29 72,29 50,98 51,73
MoOY 1,80 6,25 21,11 21,11 69,71 60,75 1,75 6,00 21,68 22,19 70,78 60,80
ET 0,62 2,07 22,36 22,36 17,62 20,35 0,72 1,89 21,25 22,65 13,55 21,48
T 0,81 0,69 0,93 0,88 0,83 0,99




1.3.31. Ligne de base « items spécifiques » sur le langage écrit : Mots Irréguliers (fréquences < 3) (tache de lecture

ou de dictée)

Ordre |[Liste A Liste B
Passation |Nom Nb Syllabes Nb Lettres FqSimMan FqCumMan  COGPT COPGT |Nom Nb Syllabes Nb Lettres FqSimMan FgqCumMan COGPT COPGT
1 barbecue 3 8 1,09 1,09 79,4 93,16 doigté 2 6 0,02 0,02 75,62 64,45
2 moelle 2 6 1,04 1,04 77,97 37,62 goal 1 4 1,46 1,46 92,45 64,64
3 tandem 2 6 0,33 0,33 89,53 82,85 mémento 3 7 0,02 0,02 81,47 67,31
4 sangsue 2 7 0,01 0,01 59,56 50,14 surf 1 4 1,77 1,77 74,18 68,78
5 ketchup 2 7 0,39 0,39 56,88 58,52 nerf 1 4 0,01 0,01 64,41 63,96
6 dolmen 2 6 0,03 0,03 77,17 90,31 diagnostic 3 10 0,6 0,6 69,19 86,19
7 bourg 1 5 2,07 2,07 98,67 73,72 iguane 2 6 0,11 0,11 62,97 80,66
8 lichen 2 6 0,22 0,22 43,6 73,07 équateur 3 8 0,03 0,03 70,17 86,48
9 gadget 2 6 0,76 0,76 64,14 87,72 [|aquarelle 3 9 1,88 1,88 69,18 67,79
10 bulldozer 3 9 1,41 1,41 79,32 74,43 tramway 2 7 0,22 0,22 77,17 39,48
11 varech 2 6 0,02 0,02 68,14 71,14 chorale 2 7 2,64 2,64 69,8 67,28
12 footing 2 7 0,02 0,02 86,28 76,15 jogging 2 7 2,47 2,47 65,59 77,19
13 quatuor 2 7 0,21 0,21 64,19 98,16 abdomen 3 7 0,93 0,93 78,85 90,08
14 walkman 2 7 0,46 0,46 72,95 60,65 building 2 8 0,05 0,05 76,38 82,22
15 almanach 3 8 0,44 0,44 80,92 64,03 spécimen 3 8 0,02 0,02 82,22 76,64
16 jaguar 2 6 1,62 1,97 73,13 98,09 bowling 2 7 0,2 0,2 74,51 75,59
17 cacahuéte 3 9 0,84 0,84 70,02 49,4 chronique 2 9 0,6 0,6 70,05 63,31
18 instinct 2 8 3,73 3,73 70,34 44,19 hamburger 3 9 0,75 0,75 60,61 67,36
19 psychologie 4 11 0,3 0,3 67,37 61,72 [acompte 2 7 0,48 0,48 66,34 45,13
20 asthme 1 6 0,02 0,02 65,66 49,42 chlore 1 6 0,02 0,02 67,01 60,74
Moy 2,20 7,05 0,75 0,77 72,26 69,72 2,15 7,00 0,71 0,71 72,41 69,76
ET 0,70 1,43 0,92 0,94 12,29 18,31 0,75 1,69 0,86 0,86 7,68 12,84
T 0,83 0,92 0,90 0,85 0,96 0,99
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